
WHAT IS HE/SHE WEARING? 

(KAJ IMA ON/ONA OBLEČENO?) 

 

Ker smo do sedaj spoznali že veliko besed za različna oblačila, je prav, da se še 

naučimo, kako v celih povedih opisati, kaj ima kdo oblečeno.  

 

to wear – nositi/imeti oblečeno 

 

V celih povedih pa moramo še tej besedi dodati končnico – ing. Poglejmo si 

primer:  

 

Olivia nosi/ima oblečen rdeč pulover. Olivia is wearing a red sweater. (TRDILNA 

POVED) 

 

Namesto imena Olivia bi lahko uporabili besedo ˝she˝ (ona):  

She is wearing a read sweater. ALI  She's wearing a red weater. (zapisano na 

krajši način) 

 

Za she (ona), he (on) in it (ono, tisto, nekaj) rabimo besedico is + wear + ing.  

Primer:  

He is wearing a read sweater. She is wearing a red sweater. It is wearing a red 

sweater.  

 

Če želimo opisati sebe, kaj imamo sami oblečeno rabimo besedo I (jaz) + am + 

wear + ing.  

Primer:  

I am wearing a red sweater. (TRDILNA POVED) 

 



Če želimo opisati tebe (you), nas (we) in njih (they) pa rabimo: you/we/they + 

are + wear + ing.  

Primer:  

You are wearing a red sweater.  

We are wearing red sweaters.               (TRDILNE POVEDI) 

They are wearing red sweaters.  

 

KAKO TVORIMO VPRAŠALNE POVEDI IN KRATKE ODGOVORE?  

Enostavno      . Na začetek povedi ˝prestavimo˝ am/is/are, vse ostalo 

prepišemo.  

 

Primeri:  

I am wearing a red sweater. (trdilna poved)  

Am I wearing a red sweater? (vprašalna poved) 

 

Yes, I am. (kratek pritrdilen odgovor) No, I’m not. (kratek nikalen odgovor)  

 

He/she/it is wearing a red sweater. (trdilna poved) 

Is he/she/it wearing a red sweater? (vprašalna poved) 

 

Yes, he/she/it is. (kratek pritrdilen odgovor). No, he/she/it isn’t. (kraten nikalen 

odgovor) 

 

You/we/they are wearing red sweaters. (trdilna poved) 

Are you/we/they wearing red sweaters? (vprašalna poved) 

 



Yes, you/we/they are. (kratek pritrdilen odgovor)   No, you/we/they aren’t. 

(kratek nikalen odgovor) 


